
Jan. 11th - Books - Sold at Approx. 1 PM 

1b Five Volume History of England - "The History of England, From the Accession of James II" by 

Thomas Babington Macaulay, volumes 1-5, A.L. Burt Company Publishers New York 

2b Four Scrap Books - "Elbert Hubbard's Scrap Book" by the Roycrofters, 1923, Illustrated, clean 

copy; "The Book of Elbert Hubbard" by the Roycrofters, 1927; "The American Scrap Book" by 

William H. Wise and Co., 1928, Illustrated, Hardbound; "The European Scrap Book" by William 

H. Wise and Co., 1928, Illustrated, Hardbound  

3b Adventure Book - "Thrilling Adventures: Guiding, Trapping, Big Game Hunting from the Rio 

Grande to the Wilds of Maine" by V.E. Lynch, Privately Published, 1928, Illustrated, hardback 

4b History Books - "The Outline of History: Being A Plain History of Life and Mankind" by H.G. 

Wells, The Four Edition, Volumes 1-4, P.F. Collier & Sons Co. New York, 1925; "Makers of 

History" by A. W. Fowle, 20 Volume Set but missing Vols. 2 and 11, Illustrated, 1906  

5b Author Collections - "The Works of Edgar Allan Poe" by Edwin Markham, 10 volumes, 1904; 

"The Complete Works of Shakespeare: With Life, Compendium & Concordance" The Doctor 

Johnson Edition, Classic Publishing Co., 10 Volumes  

6b Ephemera - "Sights and Scenes of the World: A Series of Magnificent Photographic Views 

Embracing the World of Nature and Art" by George W. Olgilvie & Co., 20 volumes, W. B. 

Conkey Company Publishers, 1893 

7b Photography Books - "The Camera" by Ansel Adams, First Edition, 1980, Ills, DJ; "Artificial 

Light Photography" by Ansel Adams, 1956, Fifth Printing, Ills, DJ; "Gowland's Guide to 

Glamour Photography" by Peter Gowland, 1972, Ills Color and Black and White, DJ; Plus 

Three Others  

8b Essays and Poems - "Critical, Historical and Miscellaneous Essays and Poems" by Thomas 

Babington Macaulay, Three Volumes; "Emerson's Essays" by R.W. Emerson, first Series, two 

Volumes A.L. Burt Co.; "Les Misérables" by Victor Hugo, Two volume, A.L. Burt & Co.   

9b History Books - "The Earth Girdled" by T. De Witt Talmage, 1896, Ills Black and White and 

Color, Elliot Publishing; "History of The World With" Comp. by Nugent Robinson, Vol. 2, Peter 

Fenelon Publishing;  "The American Past: History from Concorde to Hiroshima" by Roger 

Butterfield, Third Printing, 1947  

10b Geography Books (6) - "The Teaching of Geography" by William J. Sutherland, 1909; "Human 

Geography" by J. Russell Smith, 1932; "Rand McNally Unabridged World Atlas" 1937; plus (3) 

others  

11b Medical Books (8) - "The New Dietetics" by John Harvey Kellogg, 1927, Ill; "The Library of 

Health" by B. Frank Scholl, 1921 Ed., Fully Ills, Cover is loose; plus 6 other medical related 

books  

12b Local Books (11) - Seven Wahian Year Books, 1933, 1935, 1941, 1942, 1943, 1946, 1947; 

Two Wahtonian Year books, 1947, 1948; plus (2) others 

13b Novels (12) - Authorized Edition of O. Henry Doubleday, Page & Co., 1925, 12 Vols.; Tales of 

the Frontier Series various Authors, Harpers, 11 Vols.  



14b Literature (18) - World’s Greatest Literature, Various Authors, Spencer Press, 20 Vol Set but 

missing Vol 3 and 7  

15b Literature Set - The Harvard Classics Deluxe Edition 1969, 22 Volumes, Collier and Sons; 7 

Vols Deluxe Edition Master Plots Annual 1972-1978, Salem Press; 7 Vols Grolier's Master 

plots Annual, 1980-1985, Sachen 

16b Literature Set - Complete Works of Mark Twain, American Artist Edition 26 Vols, Harper & 

Brothers, includes two vol. autobiography set; plus Partial Set includes vols. 1-8 & 13-16 

17b Literature Set - The Works of Alexandre Dumas Edition Deluxe 18 volumes, Limited to 1000 

Sets, published by The Nottingham Society, Ills, Marbleized Cover with leather corners and 

back, Gold in print on spine, two volumes have minor leather cracking on top, very nice  

18b Book Set - Earnst Thompson Seton "The Book of Woodcraft and Indian Lore", "Missing Plate", 

"Wild Animal Ways", "Rolf in the Woods", "Wild Animals at Home", "Two Little Savages" 

missing title page and title plate, "Woodland Tales" missing title plate, Doubleday, Page & Co., 

1925  

19b Bible - Local Family Bible, History of the Grove Blecher Snivley deaths and births, plus photos 

and other, dated 1850 Philadelphia 

20b Bible and others - Family Bible, Ills BW and Color, Cover is loose, some page tearing, 1897 

Philadelphia; "Buried Cities Recovered" by Frank S. Dehass, 1885, Ills; Guidepost Bible Study 

Program, 1989, (11) books 

21b Literature - "Dante's Inferno" by Dante Alighieri, translated by Rev. Henry Francis Cary, Ill by 

M. Gustave Dore, New Edition, Thompson Co.; "Milton's Paradise Lost", Ill by Gustave Dore, 

Introduction by Robert Vaughan, Thompson Co.  

22b Children’s Books – (20) mostly soft covers, "Nursery Rhymes", "Lumber", "Travel by Water", 

"Mary Had a Little Lamb" and others  

23b Children’s Books – (17) mostly hard covers, "Robin Hood", "Myths Every Child Should Know", 

"Little Eagle" and others  

24b Children’s Books – (11), "Caleb's Luck" by Laura Bene't Ills by Credle 1942; "The Perfect Zoo" 

by Eleanor Farjen Ills by Kruse 1929; "The Little Green Goblin" by James Ball Naylor Ills by 

Miller 1907; "Stories of Christmas Time" by Charles Dickens, Ills, Mcoulghan Bros; and others  

25b Children’s Books - "Alice's Adventures in Wonderland" by Lewis Carroll, Ills, Mcoughlin Bros; 

"Child's Garden of Verses" by Robert Louis Stevenson, Ills by E. Mars and M. H. Squire, 1902; 

African American "Little Black Sambo and the Tiger Kitten" by Frank Ver Beck, Ills, 1926 

26b Ephemera - Assortment of magazines to include: Life, US News, Newsweek, Liberty, Popular 

Science, etc. 

27b (2) Arms Books - "Automatic Arms" by Melvin M. Johnson and Charles T. Haven, Victory 

Edition, 4th Printing 1943, Morrow and Co., with Dustjacket; The Gun Digest by Charles 

Jacobs, 1949, Gosset and Dunlap  

28b (2) Local Books - " Missing Person" by Robert V. Cox and Kenneth L. Peiffer, Jr., 1979, 

signed, with dustjacket, illustrated, Stackpole Books; "Deadly Pursuit" by Robert V. Cox, 

signed, 1977, with dustjacket, Cameron House  



29b (2) Novels - " Rosanna of the Amish" by Joseph W. Yoder, 1940, 2nd printing, illustrated by 

George Daubenspeck, Yoder Publishing; "Toward the Morning" by Hervey Allen, 1948, with 

dustjacket, Rinehard and Company 

30b (2) Books - "In Darkest Africa" by Henry M. Stanley, 150 illustrations and maps + 2 steel 

engravings, Volumes I and II, 1890, Charles Scribner and Sons, (Volume II has slight binding 

looseness and some outside wear)  

31b (4) Local - "The Hills O' Ca'liny" by Arthur W. Spalding, illustrated, 1921, Herald Publishing, 

with dustjacket- some tearing; "The Pen Mar Story”, by Judish A. Schlotterbeck, 

1978,illustrated, softback; Record Herald booklet, 1953, illustrated; History of Frick Company 

booklet, 1853-1953, clean copy  

32b (11) Local - Assorted Pamphlets to include: "Record Herald Centennial Edition", "Pictorial 

History of Yesterday's Waynesboro", "Waynesboro Fire Dept", "15 Days Under the 

Confederate Flag", "The Lilac Bush" by George Coffman and others  

33b Local History - The Euterpe Club, Waynesboro, PA- to include meeting ledgers, membership, 

minutes books, yearbooks, dates approximately 1910-1961  

34b Local - "History of Western Maryland" including biographical sketches, by J. Thomas Scharf, 

A.M., 2 Volumes, Illustrated by Louis H. Everts, 1882, Philadelphia  

35b (10) Food Books and Pamphlets - "The Theory and Practice of Ice Cream Making" by Hugo H. 

Sommer, 3rd edition, 1938, illustrated, Olsen Publishing; "Heller's Guide for Ice Cream 

Makers" by the B. Heller and Co., 7th edition, 1927, illustrated; "Heller's Ice Cream Makers 

Guide", 5th edition, 1917, illustrated, splotching on cover; plus (7) others 

36b Book Set – Military - Pictorial History of the Second World War, Volumes 1-5, red cover, 1944, 

by William H. Wise, New York, does have foxing; Pictorial History of the Second World War, 

Volumes 6,7,8,9,10, blue cover, 1948, by William H. Wise; Pictorial History of the Korean War, 

blue cover, 1951, by William H. Wise; plus (1) other 

37b Local - "The Landscape Album", possible friendship/family entry journal, leather, embossed, 

first entry by J. H. Knight, June 3, 1863, approximate dates of entries 1863-1865, with 

lithographs throughout, owner of book- Ella Snively 

38b (2) Book Set - Nonfiction, "African Game Trails" by Theodore Roosevelt, 1910, Syndicate 

Publishing Co., illustrated, binding shows some looseness; "East of the Sun and West of the 

Moon" by Theodore Roosevelt and Kermit Roosevelt, 1926, Blue Ribbon Books, illustrated 

39b (2) Book Set - "The Red Cross in Peace and War" by Clara Barton, 1899, American Historical 

Press, illustrated, Marbleized page ends, binding is rough, missing binding title, blue/black 

cover; "Johnson’s Standard First Aid Manual" by Fred B. Kilmer, 1929, illustrated, in color and 

black/white, blue cover  

40b History Book Set (2 Vols.) – “Abraham Lincoln, His Path to the Presidency (a Cartoon History)" 

by Albert Shaw, 1929, illustrated  

41b Military Book Set (2 Vols.) - "Great Battles of all Nations" by Archibald Wilberforce, 1901, Peter 

Fenelon, front illustration is loose, binding loose on Volume 1, discoloration in binding 



42b (3) Military Books - “Gen. Ulysses S. Grant" by James P. Boyd, illustrated, P W Zeigler and 

Co., 1885; "Heroes of Three Wars" by Captain Willard Glazier, illustrated, 1879, Hubbard 

Brothers Publishers; plus (1) other  

43b  (6) Military Books - "Here is Your War" by  Ernie Pyle, 1944, Henry Holt and Co., illustrated, 

with dustjacket; “Brave Men" by Ernie Pyle, 1945, Henry Holt and Co., dustjacket, illustrated., 

"Crusade in Europe" by Dwight D. Eisenhower, 1948, illustrated, dust jacket (torn), Doubleday, 

"Woodrow Wilson As I Know Him" by Joseph Tumulty, Special Edition, 1921, Country Life; 

plus (2) others. 

44b (8) Military Books - "History of the 83rd Infantry Division 1942-1945"; "Company B, 5th 

Battalion, Fort Knox Kentucky, 1957 Basic Combat Training”; "The American Past, From 

Concord to Hiroshima" by Roger Butterfield, 1947, illustrated, dustjacket; "The Story of Europe 

and the Nations at War" by Logan Marshall, illustrated, 1914, International Press; plus (4) 

others 

45b (4) Military Books - "War in the Philippines" by Joseph L. Stickney, illustrated, 1899; "Story of 

Mexico" by Charles Morris, 1914, Winston, illustrated; "The San Francisco Calamity" by 

Charles Morris, illustrated, 1906, plus (1) other  

46b (2) Book Set - "Grafters I Have Met" by J. P. Johnston, Drawing by Howard Heath, 1905, 

Thomas and Thomas; "20 Years of Hus'ling" by J. P. Johnston, 48 illustrations by Denslow, 

Thompson  

47b (4) Western Novels - "Powdersmoke Range" by William Macdonald, 1934, Burt; "Ghost Town 

Gold" by William Macdonald, 1935, Burt; "Singing Scorpion", 1934, William Macdonald, Burt; 

"Bullets for Buckaroos" by William Macdonald, 1936, Burt; (all with dustjackets) 

48b (4) Novels - "Money Man" by Thomas B. Costain, 1st edition, 1947, dustjacket, Doubleday; 

"Masquerade" by Janet Dailey, 1990, 1st edition, Little Brown, dustjacket; "Magus" by John 

Fowles, 2nd edition, 1965, dustjacket, Little Brown; "History and Romance of the Horse" by 

Ernest Donnelly, 1941, Arthur Vernon, Halcyon, dustjacket  

49b Book Set (8 Vols.) – Military - "Dictionary of American Naval Fighting Ships", Navy Department 

Publication, 1964, + (1) extra volume  

50b (7) Railroad Books  - "In Pursuit of the General: a History of the Civil War Railroad Raid" by 

William Pittinger, 1st Printing, July 1965, w/dustjacket; "American Heritage History of Railroads 

in America", 1975; “American Locomotives" by Edwin P. Alexander, 1950; + others  

51b Military Books (8 Vols.) - "Pictorial History of Second World War" by William Wise, 1944; + 

"Battle Stations" by William Wise, 1946  

52b (11) Aviation Books - "The Piper Cub Story" by James M. Triggs, 1978; "Model Airplanes- 

Building and Flying" by Joseph S. Ott, 1932; (3) original Pilot's Logs w/entries 1930's-1940's; + 

others 

53b (13) Nautical Books - "Wake of the Coasters" by John Leavitt, 1st edition, 1970, w/dustjacket; 

"Michael and the Mary Day" by Harry W. Smith, 1st edition, 1979, w/dustjacket; "A Passage in 

Time" by Peter Spectre, 1st edition, 1991; "Skiff and Schooners" by R. O. Culler, 1974; + 

others  

54b Masonic Bible - 1931 by A.J.H. Company 



55b Family Bible - Genealogy of Gilbert Family from 1810 to 1939, Lots of history, few pages 

missing, loose cover  

56b (2) Family Bibles - Eckel Family Bible, w/family photo; Harding's Bible, 1860, History, from 

1798-1951, loose cover 

57b Military Books (15 Vols.) - "History of U.S. Naval Operations in WWI" by Samuel Eliot Morison, 

illustrated, 1984 

58b (4) Military Books - "Uniforms/Decorations/Medals and Badges of U.S. Navy" 1941, (some 

water damage); "Handbook on Japanese Military Forces", U.S. War Dept., 1991; "Japanese 

Soldiers at the China Front, 1930's" by Shigeo Sugawa, w/signature, 1994; + (1) other  

59b (3) Aviation Books - "WWII Combat Aircraft 1933 Thru 1945" by E. Angelucci and P. 

Matricardi, 1988; "Fighting Planes of the World" by Maj. Bernard A. Law., 1940; + (1) other  

60b (14) Children’s Books - "Little Button Rose" by Louisa May Alcott, 1901; "Pussy Letters" by 

Kate Wilder, 1929, (nice illustrations); "The Golden Chain" by D. Wolfe Fisk and Co., 1901; 

"The Santa Claus Storybook" by McLoughlin Bros., 1893; + others  

61b (8) Military Books - All First Editions - "Torpedo Junction" by H. Hickman, 1989; "Silent Victory" 

by Clay Blair, Jr., 1975; "The Grey Seas Under" by Farley Mowat, 1958; "Captain Bligh and Mr. 

Christian" by Richard Hugh, 1978; + others  

62b (4) Military Books - "Pearl Harbor" by Vice Admiral Homer M. Wallin, 1968; "Jane's Fighting 

Ships", 1945; + others 

63b (3) Military Books - "History of PA Volunteers 1861-1865" by Samuel Bates, Vol. I, Vol. III, and 

Vol. IV, (covers all rough) 

64b (2) Military Books – Handwritten Journal from USS LSM 136, May 30, 1944 thru May 1945, 

w/daily schedules; Copy of the Gettysburg National Cemetery 1867 Dedication 

65b (6) Military Books - "Jingle Bells One One and Me" by Ted Brand, + original typed copy; "My 

Tour of Navy Duty" by Allison Joseph Abshire; + (3) others  

66b (6) Military Books- (3) "Large Slow Target" by Melvin D. Barger, 1986; (3) "Jingle Bells One 

One and Me" by Ted Brand 

67b (4) Nature Books- "Important American Game Birds" by Edward Howe Forbush, Illustrated by 

Lynn Hunt, 1917, E.I. DuPont; “Outdoorsman's Handbook" by Warren Miller, 1916; "Nature 

Studies in Field and Wood" by Chester Reed, 1911; + (1) other  

68b (3) Military Books - "American Armies and Battlefields in Europe", with maps, by Government 

Printing Office, 1938; "The War in the Pacific-Triumph in the Philippines" by Robert Ross 

Smith, 1982; + (1) other 

69b (3) Cartoon/Pin Up Books - "Sailors in Boots" by Alex Gard, 1943; "The Pin-Up" by Ralph 

Stein, 1974; + (1) other  

70b (9) Military Books (mostly Naval) - "Among Our Sailors" by J. Jewell, 1874; "Our Modern Navy" 

by Joseph L. Howard, 1961; "Action in the Pacific WWII" by Larry Sowinski, 1982  

71b (3) Military Books - "The Ships and Aircraft of U.S. Fleet WWII" by James Fahey, 1944; "War 

Edition" by James Fahey, 1941; "Allied Landing Craft of WWII" by A.D. Baker III, 1985  



72b (2) Military Books - "Lincoln and Men of Wartime" by A.K. McClure, 1892; "Through Five 

Administrations" by Margarita Gerry, 1910  

73b (4) Civil War Books - "Reminiscences of the Civil War" by Theodore Gerrish, 1882; "Battles for 

the Union" by Willard Glazier, 1875; "One Gallant Rush" by Peter Burchard, 1st Edition, 1965; 

+ (1) other 

74b (2) Civil War Books - "Gettysburg" by John M. Vanderslice, 1897, w/map; "The Story of the 

Battles at Gettysburg" by James K. P. Scott, 1927 

75b Religious Book- "The Life and Morals of Jesus of Nazareth" by Thomas Jefferson, 1904, by 

Government Printing Office, (cover is loose)  

76b (3) Civil War Books -"Twentieth Maine" by John Pulley, 1st Edition, 1957; "Rebel Yell and 

Yankee Hurrah" by Ruth L. Siliker, 1985, + (1) other  

77b Civil War Book - "The Seventy-Seventh PA at Shiloh" 1905, w/map, “phenomenal history”  

78b Civil War Book - "The Great Invasion of 1863" by Jacob Hoke, Anniversary Edition, 1913  

79b (3) Civil War Books - "Gardner's Photo Sketch Book of the Civil War" by Alexander Gardner, 

1959; "Battles and Leaders of the Civil War" by Ned Bradford, 1956; + (1) other 

80b Civil War Book- "Maine at Gettysburg" by Maine Gettysburg Commissioners, 1898 

81b (2) Civil War Books - Volumes I and II of “PA at Gettysburg”, 1904 

82b County History Book - "County Between the Lakes: Seneca County, New York" by Hilda R. 

Watrous, 1983 

83b (19) Assorted Religious Books (both children and adult) - "Alcohol" by John Lizers, 1865; 

"Peck's Bad Boy and His Pa" by George W. Peck, 1900; "Stolen for Ransom" by Mary E. 

Ireland, 1901; "Dr. Eckhart's Boys" by Ireland, 1901; + others  

84b (3) Civil War Books -"When War Passed This Way" by W.P. Conrad and Ted Alexander, 1982; 

"Tiger John" by David L. Phillips, 1993; "Pennsylvania Quaker at Andersonville" by James 

Durkin 

85b Local Book - "Biographical Annals of Franklin County, Pennsylvania" by George Overcash 

Seilhamer, Reprint 

86b (2) Local Books - "The Burning of Chambersburg" by B.S. Schneck, Reprint of 1949; "Atlas of 

Franklin County", Reprint of 1974  

87b Civil War Book - "Southern Revenge" by Ted Alexander, 1985  

88b Local Book - "History of Cumberland Valley Railroad" by Paul J. Westhaeffer, 1979  

89b (3) Local Books - "Tour History of Franklin County" by Public Opinion  

90b (2) Local Books - "Recollections of Old Chambersburg" by L. B. Henninger; "Recollections of 

Chambersburg, Pennsylvania" by John M. Cooper, Reprint  

91b (2) Local Books - "Reminiscences of the War in and About Chambersburg" by J. Hoke, 1884; + 

Reprint in hardbound  

92b Local Book - "The Burning of Chambersburg" by B.S. Schenck, 1865 



93b Local Book - "Notes on the Rebel Invasion of Maryland and Pennsylvania and the Battle of 

Gettysburg, with Map" by M. Jacobs, 1864  

94b (2) Local Books - "Historical Sketch of Franklin County" by I.H. McCauley, bound reprint- 1878; 

"History of Franklin County" Reprint of 1887  

95b (6) Local Books - "Family Assistant" by Samuel Fisher, 1855, Chambersburg Imprint; "Bylaws 

of Columbus Lodge 75", 1913; "Bylaws of George Washington Lodge 143, 1890; "John Brown 

in Chambersburg" by Virginia Stake, 1977; + (2) others  

96b Ephemera - Traylot of Assorted Family Photos  

97b Ephemera - Traylot of Assorted Family Photos  

98b Ephemera - Traylot of Assorted Family Photos  

99b Ephemera - Traylot of Assorted Family Photos  

100b Ephemera - Traylot of Assorted Family Photos  

101b Ephemera - Traylot of Assorted Family Photos  

102b Ephemera - Traylot of Assorted Family Photos  

103b Ephemera - Local Family Negatives, Early  

104b Ephemera - Local Family Negatives, Early  

105b Ephemera - Traylot of Assorted Family Photos, Some Military  

106b Ephemera - Photographic Album, Mostly Children  

107b Ephemera - Photos of Annie Eckel Brand and Family History  

108b Ephemera - Photos of Charles B. Brand + others  

109b Ephemera - Traylot of Assorted Family Photos  

110b Ephemera - Traylot of Photo Postcards, Basketball Team and other interesting views  

111b Ephemera - Assortment of Magazines, Trade Catalog, etc.  

112b Ephemera - Traylot of Photos, Burning of Chambersburg, copies and daguerreotypes  

113b Ephemera - Traylot of Daguerreotypes/Ambrotypes  

114b (4) Poetry Books - "Hiawatha" by Henry Wadsworth Longfellow, 1898; "Poems" by Gaines, 

1883; "Treasures from the Prose World" by Frank Alpine, 1884; "Maine Lines" by Richard 

Aldrich, 1st Edition, 1971  

115b (3) Military Books - "Blue Jackets", 1943, 1946, 1950  

116b History Book - "Sea and Land Salesman's Sample" by J. W. Buel, 1887  

117b History Book - "Age of Electricity" by Park Benjamin, 1892  

118b Cartoon Book - "Buck Rogers in the 25th Century" by Robert C. Dill, 1970, w/ dust jacket  

119b Cartoon Books - Winsor McCay Early Works- Volumes 2, 4, 5, 6, 7, 8, 9 by Checker Books, 

2004  



120b (4) Comic Books - "The Shadow" by Walter Gibson, 1966, w/dust jacket; "Pogo" by Walt Kelly, 

1959; "Ziggy" by Tom Wilson, 1979; + 1 other 

121b (6) Story Books - "Heidi" by Johanna Spyri, 1934; "Big Story Book" by Whitman; "Bedtime 

Stories" by Whitman; + (3) others  

122b (4) Comic Books - Reference Newspaper Comics  

123b (3) Comic Books - "Gasoline Alley" by Dick Moores, 1976, 1st Edition; "Popeye" by Mike 

Higgs, 1995; "The Spider" by Novell Page, 2007, 1st Edition 

124b (3) Comic Books - "Smitty the Flying Office Boy", 1930; "Smitty The Jockey", 1931; "Smitty at 

Military School", 1933  

125b (2) Comic Books - "Gasoline Alley" by Frank King, 1929; "Harold Teen" by Carl Ed, 1931  

126b (4) Comic Books - All reference  

127b Comic Books (6 Vols.) - "Terry and the Pirates" by Milton Caniff, 1984, Limited Edition to 1250 

copies- Copy #958  

128b Comic Book - "Alley Oop" by Russ Cochran, 2014, 1st Edition  

129b (3) Comic Books - "Terry and the Pirates" by Milton Caniff, 1946; "Male Call" by Milton Caniff, 

1945; "Cartoon Cavalcade" by Thomas Craven, 1944  

130b (4) Mystery Books - "The Son of the Phantom" by Dale Robertson, 1946, w/dust jacket; (2) 

"The Blue Streak and Dr. Medusa" by Art Elder, 1946, w/dust jacket; "The Green Hornet" by 

Brandon Keith, 1966 

131b (6) Mystery Books - "The G-Man's Son" by Warren F. Robinson, 1937, w/dust jacket; "Trailed 

By G-Men" by William Dixon Bell, 1940, w/dust jacket; "Rex Cole Jr. and the Crystal Clue" by 

Gordon Chapman, 1931, w/dust jacket; (2) "Agent Nine Solves Hist First Case" by Graham 

Dean, 1935, w/dust jacket; + (1) other  

132b (8) Western Books - "Slow Joe" by Max Brand, 1933, w/dust jacket; "The Squaw Man" by Julie 

Faversham, 1906, w/dust jacket; "Yukon Trail" by William Raine, 1917, w/dust jacket; "Bill 

Bruce on Border Patrol" by Henry Arnold, 1928; + (4) others  

133b (6) Comics/Mystery Books - "Dick Tracy Meets the Night Crawler" by Chester Gould, 1945, 

w/dust jacket; "Little Orphan Annie and Gila Monster Gang" by Harold Gray, 1944, w/dust 

jacket; "Boots and the Mystery of the Unlucky Vase" by Edgar Martin, 1943, w/dust jacket; 

"Luck of the Sailor" by Charles Coppock, 1st Edition, 1942, w/dust jacket; + (2) others  

134b (2) Comics/Fables Books - "Little Annie Rooney" by Brandon Walsh, 1934; "Aesop's Fables" 

by Mary Godolphin, 1887 

135b Children’s Books (12 Vols.) - "Bomba the Jungle Boy" by Roy Rockford, 1926; + (2) w/dust 

jacket 

136b (3) Comic Books - "Bringing Up Father" by George McManus, 6th Series, 1922; (2) "Bringing 

Up Father" by George McManus, 2nd Series, 1919 

137b Books - German text from the Library of Professor Dr. R Protsch von Zieten, Germany  



138b (21) Books - Classics, many Limited Edition, including Twain, Cookson, Ogilvie, Aldrich, 

Appleton, Baum and others  

139b Western Books (18 Vols.) - by Charles Seltzer & Max Brand  

140b Books (18 Vols.) - including (11) Horatio Alger/Oliver Optic, + (7) others 

141b Fiction Books (18 Vols.) - many limited editions, including Jules Vern, Ambrose Bierce, John 

Lebar, Jack London & others 

142b Sports Books - Connie Mack, Jack Johnson, Ty Cobb, Fred Lieb, Ray Campanella, Sol White’s 

Baseball Guide, Spaulding’s Baseball Guide – several limited editions  

143b (3) Boxes Sports Cards - Collector's Choice 1991 Edition Baseball Cards- Factory Sealed  

144b Ephemera - Box lot misc. Linen postcards, new condition  

145b Book - "The Great Invasion" by Jacob Hoke, 1959 Edition, Hardcover, w/dust jacket  

146b Books (3 Vols. Set) - "Scott’s Infantry Tactics", Copy of the 1861 edition 

147b Civil War - Traylot of Civil War Calendar prints  

148b (3) Military Books - "Buffalo Soldiers West" by John M. Caroll; "Hope & Glory: 54th 

Massachusetts Regiment" by Blatt, Brown & Yacovone; "Black Military Experience in the 

American West", edited by John M. Carroll, limited edition  

149b (5) Military Books -"General Custer and the Battle of Little Big Horn" by John Carroll; "Two 

Battles of the Little Big Horn" by Carroll; "The Grand Duke Alexis in the USA" by Tucker, 

Limited edition; "Search for General Miles" by Tolman, Limited Edition; "Custer in the Civil 

War- Unfinished Memoir" by Carroll, limited edition 

150b (3) Books - "Art and Science of War" by Carter; "Old Travois Trails"; "Hygiene of US Army & 

Description of Military Posts"  

151b (4) Military Reference Books - "Brevet Brigadier Generals in Blue" by Hunt; "Civil War Cavalry 

Carbines" by Warner; "Living Officers of the U.S. Navy & Marine Corps"; “Tools, Targets & 

Troopers" by Zupan  

152b (3) Native American Books - "Ogalala Lakota Crazy Horse" by Hardoff; "Arrest and Killing of 

Crazy Horse" by Carroll; "Sioux Indians: A Socio-Ethnological History” by McGee, et al.  

153b (4) Books - Freemasonry  

154b Books - Lot of Gettysburg Battlefield Chrome Civil War postcards  

155b Ephemera - Traylot of Military ephemera  

156b Prints - The American Soldier Prints, Sets 1 - 5 

157b Books (multiple copies): BTP/Choice - Acken, Gregory J – editor, “Inside the Army of The 

Potomac - The Civil War Experience of Captain Francis Adams Donaldson”, Mechanicsburg, 

PA, 1998, 1st edition, dust jacket 

158b Books (multiple copies): BTP/Choice - Ackenclose, Timothy “Sabres and Pistols: The Civil War 

Career of Colonel Harry Gilmor, CSA”. Gettysburg, 1997, 239 pages, dust jacket.  



159b Books (multiple copies): BTP/Choice - Alleman, Mrs. Tillie (Pierce), “At Gettysburg or What A 
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